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Protokół Nr 70/2026 

z posiedzenia Zarządu Powiatu Grudziądzkiego 

odbytego w dniu 11 marca 2026 r. 

 

Posiedzenie Zarządu Powiatu Grudziądzkiego odbyło się o godzinie 13:00 w siedzibie Starostwa 

Powiatowego w Grudziądzu, przy ul. Małomłyńskiej 1. 

W posiedzeniu uczestniczyli: 

1. Adam Olejnik   - Starosta Grudziądzki 

2. Marcin Dziadzio   - Wicestarosta Grudziądzki  

3. Krzysztof Klucznik   - Członek Zarządu 

4. Grzegorz Masiota  - Członek Zarządu  

5. Aleksander Zadykowicz - Członek Zarządu  

a ponadto: 

1. Krzysztof Klonowski   - Przewodniczący Rady Powiatu 

2. Monika Swół  - Skarbnik Powiatu 

3. Dorota Kaczerowska   - Sekretarz Powiatu  

4. Teresa Kleczewska   - Kierownik Referatu Transportu  

5. Anna Mazurek   - Referent Referatu Rozwoju, Bezpieczeństwa i Edukacji 

 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przedstawienie i przyjęcie porządku posiedzenia. 

3. Informacja w sprawie stwierdzonych naruszeń i nieprawidłowości w realizacji świadczonych usług 

przewozu osób w publicznym transporcie zbiorowym o charakterze użyteczności publicznej przez firmę 

Faster Sp. z o.o. sp. k. z siedzibą w Olsztynie w styczniu i lutym 2026 roku.  

4. Informacja w sprawie kosztów funkcjonowania Powiatowego Zespołu do Spraw Orzekania  

o Niepełnosprawności w Grudziądzu w roku 2026.  

5. Sprawy organizacyjne, zapytania, wolne wnioski.  

6. Zakończenie posiedzenia. 

 

Posiedzenie Zarządu Powiatu otworzył Starosta p. Adam Olejnik, witając wszystkich obecnych 

biorących udział w posiedzeniu.  

Lista obecności z posiedzenia Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w dniu 11 marca 2026 r. stanowi załącznik  

nr 1 do protokołu. 
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Lista obecności gości z posiedzenia Zarządu Powiatu Grudziądzkiego w dniu 11 marca 2026 r. stanowi 

załącznik nr 2 do protokołu. 

Następnie Starosta p. Adam Olejnik zapytał Członków Zarządu, czy wnoszą uwagi do proponowanego 

porządku posiedzenia.    

Wobec braku uwag, Starosta przystąpił do głosowania, w wyniku którego Członkowie Zarządu jednogłośnie 

przyjęli porządek posiedzenia.  

Kolejno Starosta przystąpił do realizacji punktu posiedzenia dotyczącego informacji w sprawie 

stwierdzonych naruszeń i nieprawidłowości w realizacji świadczonych usług przewozu osób w publicznym 

transporcie zbiorowym o charakterze użyteczności publicznej przez firmę Faster Sp. z o.o. sp. k. z siedzibą  

w Olsztynie w styczniu i lutym 2026 roku. Starosta przypomniał, jak wygląda procedura nakładania kar  

- o tym, czy nastąpiło naruszenie warunków umowy Powiat przekonuje się na dwa sposoby, tj. poprzez 

przeprowadzenie kontroli, która stwierdza stan faktyczny i z której sporządzany jest protokół pokontrolny oraz 

poprzez formę bieżącą, np. gdy wpływa informacja o spóźnieniu to jest to weryfikowane, po czym spisuje się  

notatkę służbową. Przekazał, że następnie z całego miesiąca sporządza się wykaz nieprawidłowości i, zgodnie  

z umową, przedstawia się go operatorowi. Powiedział, że umowa stanowi o tym, iż operator ma prawo wnieść 

do wykazu uwagi w ciągu 10 dni, z wyjątkiem tych nieprawidłowości, które wykazane są w protokole, 

ponieważ wtedy ma 5 dni na odniesienie się. Kontynuując przekazał, że w przypadku gdy okres 10 dni minie 

bez żadnej informacji zwrotnej nakładana zostaje kara. Powiedział więc, że do kwestii nieprawidłowości 

Zarząd będzie „podchodził” dwukrotnie, tj.: wtedy gdy zostaną one stwierdzone i pracownik merytoryczny  

p. Teresa Kleczewska przekaże do Zarządu ich wykaz w celu zapoznania się oraz wtedy, gdy Zarząd nałoży 

kary i pracownik merytoryczny p. Monika Swół notą księgową obciąży operatora. Starosta poinformował,  

że informacja dotycząca stycznia została skierowana w formie bardziej roboczej, natomiast w wykazie z lutego 

znajduje się już nałożenie kar.  

Kierownik Referatu Transportu p. Teresa Kleczewska poinformowała, że za miesiąc styczeń  

nie naliczono zbyt dużej kary z uwagi na wyrozumiałość związaną z rozpoczęciem usługi. Przekazała, że kwota 

kary wynosiła 1 700 zł i składały się na nią kary z tytułu niewykonania kursu w całości lub części oraz z braku 

wymaganych codziennych raportów z wykonania lub niewykonania kursów. Poinformowała, że za miesiąc 

styczeń skierowała do Skarbnika Powiatu pismo o naliczenie kary notą księgową, natomiast w lutym 

zastosowano już dwie, wspomniane przez Starostę, formy. Kierownik p. Teresa Kleczewska poinformowała, 

że:  

- 9 lutego br. stwierdzono nieprawidłowość polegającą na braku taboru o określonych parametrach, czyli  

17 autobusów o długości przekraczającej 12 metrów i brak 2 autobusów rezerwowych; jest to 49. pozycja  

w katalogu kar, która przewiduje 5 000 zł za jeden autobus. Dodała, że pomimo wysłania protokołu spółka nie 

wniosła żadnych zastrzeżeń, a minął już okres pięciu dni. 
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- 16 lutego br. dwa razy nie wykonano kursu w całości na linii P9 oraz nie wykonano kursu na linii P11; jest  

to pozycja nr 1 w katalogu kar, która przewiduje 400 zł kary za każdą stwierdzoną nieprawidłowość.  

- 16 i 17 lutego br. nie wykonano kursu w części (np. z powodu awarii autobusu) na liniach: P14, P12 i P9; jest 

to pozycja nr 2 w katalogu kar, która przewiduje po 200 zł za każde zdarzenie.  

- 18 i 19 lutego br. odnotowano brak zatrzymania się na przystanku wyznaczonym w rozkładzie jazdy linii  

P11 oraz w rozkładzie jazdy linii P29; jest to 5. pozycja w katalogu kar i przewiduje ona po 200 zł  

za zdarzenie. Kierownik p. Teresa Kleczewska dodała, że stwierdzenie tego, czy autobus zatrzymał się na 

danym przystanku jest możliwe m.in. dzięki aplikacji mobilnej.  

Starosta p. Adam Olejnik podziękował za przedstawienie informacji. Powiedział, że jeśli nie będzie żadnych 

uzasadnionych zastrzeżeń to na następnym posiedzeniu Zarządu nałożona zostanie kara. Przypomniał również, 

że powyższe działania nie polegały jedynie na stwierdzeniu nieprawidłowości, ale też na wyznaczeniu terminu 

ich naprawy, tj. 8 miesięcy.  

Przewodniczący Rady Powiatu p. Krzysztof Klonowski zapytał, ile wynosi łączna kwota naliczonej kary.  

Skarbnik Powiatu p. Monika Swół odpowiedziała, że 95 000 zł oraz kilka tysięcy zł za pozostałe 

nieprawidłowości.   

Członek Zarządu p. Grzegorz Masiota zapytał, z czego wynika tak duża kwota.  

Skarbnik Powiatu p. Monika Swół odpowiedziała, że na tę kwotę głównie składa się brak taboru  

o odpowiednich parametrach, czyli 19 sztuk autobusów razy 5 000 zł oraz kilka tysięcy zł kary  

za nieprawidłowości przedstawione przez Kierownika p. Teresę Kleczewską.  

Starosta p. Adam Olejnik poinformował, że operator dysponuje 24 autobusami, chociaż powinien mieć jeszcze 

dwa rezerwowe, natomiast karę nakłada się za długość nie wszystkich autobusów. Wytłumaczył, że te pojazdy, 

które w niedalekiej przyszłości zostaną wymienione, nie muszą mieć wymaganych parametrów – mogą być 

jakiekolwiek, jednak nie starsze niż 15 lat.  

Członek Zarządu p. Krzysztof Klucznik powiedział, że styczeń był okresem początkującym i jego zdaniem 

należy obniżyć karę za nieprawidłowości odnotowane w styczniu br. lub od niej odstąpić, ponieważ kara  

za luty br. jest bardzo duża.  

Starosta p. Adam Olejnik powiedział, że kwestie, które były uzasadnione nie zostały nawet wykazane jako 

niedomaganie - czyli w przypadku gdy np. autobus nie wyjechał na trasę z uwagi na warunki atmosferyczne 

Powiat uznawał to za usprawiedliwione. Dodał również, że zmniejszenie lub odstąpienie od kary skutkowałoby 

naruszeniem warunków umowy.  

Starosta zapytał, czy Członkowie Zarządu wnoszą uwagi do przedstawionych informacji.  

Członkowie Zarządu nie wnieśli uwag.  
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Starosta p. Adam Olejnik zaprosił obecnych na symboliczne przekazanie operatorowi autobusów 

niskoemisyjnych na dzień 18 marca br., o godz. 12:00.  

Przewodniczący Rady p. Krzysztof Klonowski zapytał, czy sprawy dotyczące zatrudnienia kierowców zostały 

uregulowane.  

Starosta odpowiedział, że nie. Stwierdził, że jest to bardzo ważna sprawa, ponieważ wiąże się ona  

ze stwierdzeniem o niewywiązaniu się z obowiązku zatrudniania ludzi na podstawie umowy o pracę. 

Powiedział, że nie będzie problemu, gdy firma zapewni Zarząd Powiatu, że tak nie jest, natomiast mija trzeci 

miesiąc od terminu złożenia odpowiedniego oświadczenia w tej sprawie. Powiedział, że konieczna jest jeszcze 

analiza, czy brak  oświadczenia można uznać za brak odpowiednich umów. Starosta p. Adam Olejnik dodał 

również, że część  pieniędzy z kar zostanie przeznaczona na sprowadzenie autobusów niskoemisyjnych  

z Gdańska – jest to kwota wynosząca ok. 7 tys. zł.  

Posiedzenie opuściła Kierownik Referatu Transportu p. Teresa Kleczewska.  

Kolejno Starosta p. Adam Olejnik przystąpił do realizacji punktu posiedzenia dotyczącego informacji 

w sprawie kosztów funkcjonowania Powiatowego Zespołu do Spraw Orzekania o Niepełnosprawności  

w Grudziądzu w roku 2026. Powiedział, że pogłębione refleksje na temat partycypacji Powiatu Grudziądzkiego 

w formach wspólnych z miastem Grudziądzem mają miejsce co roku, gdy miasto występuje z oczekiwaniami 

finansowymi dołożenia się do kosztów funkcjonowania np. Powiatowego Urzędu Pracy w Grudziądzu,  

Powiatowego Zespołu do Spraw Orzekania o Niepełnosprawności w Grudziądzu, czy Poradni Psychologiczno-

Pedagogicznej. Starosta powiedział, że ustalona reguła stanowi np. o tym, że Powiat dopłaca kwotę 

proporcjonalnie do ilości wydanych orzeczeń. Stwierdził, że, co do zasady reguła jest poprawna, natomiast 

niepokojące jest to, że z roku na rok podstawa obliczenia części dofinansowania Powiatu rośnie, a Powiat nie 

ma wpływu na kwestie organizacyjne, czyli m.in. na zatrudnienie i płace, które wpływają na koszty. Starosta 

powiedział, że miasto rozdziela koszty prawidłowo, natomiast baza jest poza kontrolą Powiatu. Przekazał 

również, że wysłane zostało pismo w powyższej sprawie traktujące o tym, iż zauważono istotny, 

przekraczający inflację, wzrost kosztów, licząc na podjęcie dyskusji, natomiast w otrzymanej  

od Wiceprezydenta Grudziądza p. Róży Lewandowskiej odpowiedzi, otrzymano jedynie wykaz kosztów.  

Skarbnik Powiatu p. Monika Swół, na prośbę Starosty p. Adama Olejnika, przekazała, że aktualnie miasto 

oczekuje od Powiatu 192 167,53 zł, czyli o 35 332,47 zł więcej, w porównaniu z rokiem poprzednim. Dodała 

również, że w wystosowanym przez Powiat piśmie zawarto propozycję, aby wydatki wzrosły adekwatnie  

do wzrostu dotacji od Wojewody Kujawsko-Pomorskiego, czyli 3,06%, tj. 5 800 zł, natomiast do tej kwestii nie 

odniesiono się w odpowiedzi.   

Wicestarosta p. Marcin Dziadzio wskazał, że trzy lata wcześniej Powiat przekazywał prawie połowę 

wspomnianej kwoty.   
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Skarbnik Powiatu p. Monika Swół powiedziała, że wydatek Powiatu w 2024 r. wyniósł ok. 102 000 zł,  

a w 2025 r. - 160 000 zł.   

Starosta p. Adam Olejnik powiedział, że rozpatrywano różne rozwiązania tego problemu, np. stworzenie 

własnej komisji, natomiast Powiat nie jest w stanie tego zrobić organizacyjnie w tak krótkim czasie.   

Członek Zarządu p. Krzysztof Klucznik powiedział, że jego zdaniem aktualnie Powiat może kontynuować  

to wsparcie, natomiast należy przeanalizować dalsze działania w sytuacji, gdy oczekiwana dotacja będzie 

nieprzerwanie rosła. Stwierdził, że dobrym rozwiązaniem byłoby „usamodzielnienie się” i utworzenie własnej 

komisji, pomimo dużych kosztów.  

Starosta p. Adam Olejnik powiedział, że niestety trzeba zaakceptować aktualną sytuację. Stwierdził, że gdyby 

Powiat prowadził szpital to nie byłoby problemu z zorganizowaniem komisji samodzielnie.   

Członek Zarządu p. Krzysztof Klucznik powiedział, że wszystko zależy od współpracy, ponieważ Powiat 

wspiera szpital w Łasinie i w powiecie znajduje się również kilka przychodni gminnych, więc w sytuacji 

awaryjnej możliwe będzie pozytywne rozwiązanie problemu.  

Wicestarosta p. Marcin Dziadzio zgodził się ze słowami Starosty dotyczącymi tego, że aktualnie trzeba 

zaakceptować bieżącą sytuację, natomiast dodał, że faktycznie należy szczególnie zwracać uwagę  

na tę sytuację, ponieważ gdy w przyszłym roku znowu oczekiwana kwota zostanie zwiększona to zwiększy się 

też problem.  

Starosta p. Adam Olejnik powiedział, że proces utworzenia własnej komisji wymagałby wystąpienia  

do Wojewody.  

Wicestarosta p. Marcin Dziadzio stwierdził, że w jego ocenie liczba pracowników jest duża w porównaniu  

do liczby wydawanych orzeczeń.  

Skarbnik Powiatu p. Monika Swół poinformowała, że miesięcznie wydawanych jest ok. 60-70 orzeczeń  

dla  osób z terenu powiatu. Dodała, że rocznie dla osób z powiatu wydaje się 915 orzeczeń, a całkowita liczba  

wynosi 3 219. Skarbnik Powiatu zaproponowała, żeby we wrześniu br., przed ustaleniem budżetu Powiatu  

na kolejny rok, wystąpić do Urzędu Miejskiego w Grudziądzu z pytaniem, jakie są zagrożenia w tej kwestii 

odnośnie kolejnego roku, tj. 2027.   

Przewodniczący Rady p. Krzysztof Klonowski stwierdził, że Powiat powinien znać szczegółowe koszty 

funkcjonowania Zespołu.  

Skarbnik Powiatu p. Monika Swół powiedziała, że planowane koszty są znane – zostały przedstawione  

na prośbę Powiatu. Poinformowała, że: wynagrodzenia członków składów orzekających wynoszą 458 584 zł,  

w tym stawka za jedno wydane orzeczenie to 140 zł; koszt od jednego orzeczenia wydanego przez lekarza 

wynosi  80 zł, od specjalisty - 60 zł; koszt delegacji za dojazd na posiedzenia składów orzekających  
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dla 9 specjalistów wynosi 10 584 zł. Skarbnik Powiatu przekazała, że członkowie Zespołu Orzekającego liczą 

23 osoby, w tym 11 lekarzy, 4 psychologów, 1 pedagog, 4 doradców zawodowych oraz 3 pracowników 

socjalnych. Dodała, że:  wynagrodzenia wraz z pochodnymi pracowników urzędu zatrudnionych w zespole, 

których jest 10, wynoszą ok. 936 tys. zł; zakładowy fundusz świadczeń socjalnych dla 10 pracowników  

to koszt ok. 23 tys. zł; koszty utrzymania pomieszczeń (energia elektryczna, ciepło, wywóz nieczystości, woda, 

ścieki, materiały biurowe itp.) – 44 300 zł; inne wydatki (pieczątki, delegacje itp.) – 5 tys. zł. Powiedziała,  

że koszty ogółem wynoszą 1 466 670,04 zł. Poinformowała również, że wysokość planowanej dotacji  

od Wojewody Kujawsko-Pomorskiego wynosi 790 500 zł, środki miasta Grudziądza to 676 170,04 zł,  

a oczekiwana od Powiatu kwota wynosi 28,42%, wyliczona proporcjonalnie do liczby orzeczeń wydawanych 

dla mieszkańców powiatu. Skarbnik Powiatu poinformowała również, że Powiat zwrócił się z prośbą  

o szczegółowe przedstawienie przyczyny wzrostu środków i z odpowiedzi wynika, że wpływ na dynamikę 

wydatków w perspektywie ostatnich dwóch lat ma wzrost wynagrodzeń pracowników obsługujących zespół 

oraz zwiększenie stawki wynagrodzeń członków zespołu.  

Starosta p. Adam Olejnik powiedział, że wzrost wynagrodzeń medyków regulowany jest tzw. ustawą covidową 

i przekazał, że samorządy, które prowadzą szpitale, nie zgadzają się z tym, ponieważ są one zbyt wysokie 

Poinformował, że na kolejnym posiedzeniu Zarządu w porządku posiedzenia zawarty będzie projekt uchwały 

Rady Powiatu Grudziądzkiego zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu i zawarte w nim 

będzie zwiększenie środków z przeznaczeniem na bieżącą działalność Powiatowego Zespołu do Spraw 

Orzekania o Niepełnosprawności w Grudziądzu.  

Do posiedzenia dołączyła Referent Referatu Rozwoju, Bezpieczeństwa i Edukacji p. Anna Mazurek.  

Kolejno Starosta p. Adam Olejnik przystąpił do realizacji punktu posiedzenia dotyczącego spraw 

organizacyjnych, zapytań i wolnych wniosków, w związku z czym: 

1. Referent Referatu Rozwoju, Bezpieczeństwa i Edukacji p. Anna Mazurek: 

a. Poinformowała, że organizatorzy XXVI Powiatowego Przeglądu Poezji „Złote Usta” w Łasinie, który 

odbędzie się 20 marca br. zwracają się z prośbą o objęcie wydarzenia honorowym patronatem oraz  

o dofinansowanie zakupu statuetek dla laureatów. Dodała, że w  ubiegłym roku Zarząd Powiatu przyznał 800 zł 

na nagrody w powyższym Przeglądzie.   

Członkowie Zarządu wyrazili zgodę na objęcie wydarzenia honorowym patronatem Starosty Grudziądzkiego  

i  postanowili przekazać kwotę w wysokości 800 zł.  

b. Przekazała, że organizatorzy Międzynarodowego Wyścigu o Puchar Prezydenta Miasta Grudziądza 

zwrócili się o objęcie wydarzenia honorowym patronatem oraz wsparcie finansowe w kwocie 500 zł na zakup 

nagród. Dodała, że nagrodą za zajęcie 2. miejsca jest puchar starosty.  

Członkowie Zarządu wyrazili zgodę na powyższe. 
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c. Powiadomiła o prośbie o wsparcie finansowe lub rzeczowe dotyczące Koncertu Muzyki Filmowej 

organizowanego przez Dorotę Berent oraz fundację „Pierwsze skrzypce”. Dodała, że wydarzenie odbędzie się 

24 kwietnia br. w Centrum Kultury Teatr w Grudziądzu.  

Członkowie Zarządu postanowili przekazać kwotę w wysokości 2000 zł.  

d. Poinformowała, że I Liceum Ogólnokształcące w Grudziądzu wystąpiło o objęcie honorowym 

patronatem oraz o wsparcie finansowe lub rzeczowe wydarzenia Dni Nernsta - Chemika i Fizyka. Dodała,  

że do udziału w wydarzeniu zaproszone są szkoły podstawowe zarówno z miasta Grudziądza, jak i powiatu 

grudziądzkiego. Wspomniała również, że planowana liczba uczestników wynosi ok. 400 osób.  

Członkowie Zarządu postanowili przekazać wsparcie rzeczowe w postaci gadżetów o wartości ok. 500-700 zł.  

e. Powiedziała, że fundacja Marcina Zawady organizuje Turniej Karate z okazji dnia dziecka w dniu 

30 maja br. Przekazała, że z otrzymanego pisma wynika, iż fundacja otrzymała dofinansowanie od Burmistrza 

Miasta i Gminy Radzyń Chełmiński w wysokości 7 000 zł, a cała kwota organizacji wydarzenia wynosi 16 000 

zł.  

Członkowie Zarządu postanowili przekazać kwotę w wysokości 1 000 zł oraz gadżety upominkowe.  

2. Starosta p. Adam Olejnik przekazał, że odbył rozmowy z Wójtem Gminy Rogóźno p. Hanną Hydzik 

odnośnie współorganizowania dożynek powiatowo-gminnych w 2026 r. Powiedział, że w rozmowach 

przekazał, iż musi tę kwestię omówić z Zarządem Powiatu i wstępnie zaproponował udział Powiatu  

w organizacji wydarzenia w kwocie 20 000 zł.  

Wicestarosta p. Marcin Dziadzio stwierdził, że z pewnością koszt całej organizacji wyniesie dużo więcej, 

natomiast kwota w wysokości 20 000 zł z pewnością jest dobrym wzmocnieniem imprezy.  

Przewodniczący Rady p. Krzysztof Klonowski powiedział, że każda kwota jest wzmocnieniem, natomiast 

trzeba wziąć pod uwagę to, że jest to duże wydarzenie cykliczne. Przekazał, że jego zdaniem ta kwota jest zbyt  

niska i proponowałby zwiększenie jej do 30 000 zł. Zwrócił uwagę, że przekazaniem większej kwoty Powiat 

zachęci inne Gminy do współpracy przy tego typu wydarzeniach w kolejnych latach.   

Starosta p. Adam Olejnik przekazał, że będzie jeszcze rozmawiać z Wójtem p. Hanną Hydzik i przekaże,  

iż Zarząd Powiatu przystał na współpracę. Dodał, że zaproponuje kwotę nie wyższą niż 25 tys. zł.  

3.  Starosta p. Adam Olejnik poinformował również o tym, że Prezydent Miasta Grudziądza 

zaproponował Powiatowi udział partycypacyjny w Ogólnopolskim Sympozjum Bezpieczeństwa Ruchu 

Drogowego Ochrony Ludności i Obrony Cywilnej w Grudziądzu. Dodał, że wydarzenie organizowane jest 

przez Marszałka Województwa Kujawsko-Pomorskiego. Starosta przekazał, że jeśli Powiat zgodziłby się  

na ten udział, to Prezydent oczekuje konkretnej kwoty w wysokości 75 tys. zł, w związku z czym Starosta 

odpowiedział negatywnie z uwagi na partycypację w kosztach organizacji dożynek.   
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Członkowie Zarządu uznali, że można zaproponować wsparcie w wysokości 10 tys. zł i poczekać  

na odpowiedź Prezydenta.  

Wobec braku dalszych spraw organizacyjnych, zapytań i wolnych wniosków oraz wyczerpaniem 

porządku obrad, Starosta p. Adam Olejnik podziękował wszystkim za udział i zakończył 70. posiedzenie 

Zarządu Powiatu Grudziądzkiego.  
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